

Праздник Крещение

Автор: Администрация
23.01.2017 08:59

Удивительными остались в памяти и душе клиентов социально-реабилитационного отделения МАУ «ЦСОН» события праздника Крещения. Огромное количество разного рода мероприятий, прошедших за эти дни, заметно положительно повлияли на самочувствие, настроение и атмосферу общения и реабилитации. Разговоры об истории праздника, о таинстве крещения, об истории жизни Антония Дымского и истории Антониево-Дымского монастыря, поездки в монастырь в день проведения службы водосвятия и в день Крещения Господня... Просмотр документальных фильмов об удивительной жизни и свойствах воды... Все эти события восприняты клиентами отделения, как проникновение в мир понимания важности духовности в жизни человека. Царит удивительно спокойная и радушная обстановка в эти дни в Центре, общение наполнено дружелюбием и взаимностью в каком-то особом, чем обычно, варианте. А 19 января мы были приглашены еще и на концерт учащих школы искусств, который стал удивительно мощным, нежным, трогательным подтверждением того, что любовь и благодарность делают мир человечнее, добрее. Клиенты бурными аплодисментами встречали каждого юного артиста, а кроме того, для каждого участника концерта был подготовлен и вручен сладкий подарок. Спасибо всем, кто организовал, провел крещенские мероприятия и тем, кто принял в них участие!

